
Ata  da  11ª  (décima  primeira)  reunião  ordinária  da  Terceira  Sessão  Legislativa  da
Legislatura 2017/2020 da Câmara Municipal de Guanhães, realizada no dia 19 de agosto
de  2019,  às  19  horas,  sob  a  presidência  do  vereador  Evandro  Lott  Moreira,  que
cumprimentou a todos e solicitou ao senhor secretário que procedesse com a chamada
inicial dos vereadores a qual estava todos presentes. Como houve número regimental,
declarou em nome de Deus abertos os trabalhos. Em seguida, os vereadores procederam
com a oração do Pai  Nosso  para  o  bom andamento  dos  trabalhos.  Prosseguindo,  o
senhor  Presidente  solicitou  a  leitura  dos  ofícios  protocolados  na  Casa  assim  sendo:
Ofícios 249, 250, 251 e 252 de autoria da senhora Prefeita Dóris Campos Coelho e Ofício
190/2019,  de  autoria  do  Ministério  Público  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Em seguida,
solicitou  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  de  Lei  017  de  16  de  agosto  de  2019,  que
“Regulamenta no âmbito do Município de Guanhães, a Lei Federal nº 12846, de 1º de
agosto de 2013, que dispõe sobre a responsabilização administrativa de pessoas jurídicas
pela prática de atos contra a Administração Pública Municipal e dá outras providências”. O
senhor  Presidente  esclareceu  ao  plenário  que  irá  retirar  de  pauta  de  apreciação  os
projetos constantes da pauta por divergências das comissões permanentes. Prosseguindo
o senhor Presidente solicitou a leitura dos expedientes a darem entrada na Casa, assim
sendo, Indicações 91/2019 e 92/2019 de autoria do vereador Geraldo Ferreira, Indicações
93/2019, 94/2019 e 95/2019 de autoria do vereador Nivaldo dos Santos. Também foram
apresentados  os  requerimentos  81/2019  de  autoria  do  vereador  Nivaldo  dos  Santos,
Requerimento 82/2019 de autoria do vereador Mauro da Conceição Neves, Requerimento
83/2019 de autoria do Bloco Parlamentar e Requerimento 84/2019 de autoria do senhor
Presidente  Evandro  Lott  Moreira.  Os  expedientes  foram  colocados  em  discussão.  O
vereador Mauro pediu que a senhora Prefeita informasse a Casa o valor total arrecadado
com todas as taxas e impostos em Guanhães, tendo em vista a dificuldade em responder
sobre os impostos de IPTU. O vereador Osmar cobrou pela total abertura dos portões do
estádio do Caldeirão nos momentos de realização dos campeonatos municipais, visando
propiciar segurança a população principalmente em caso de acidentes com os atletas ou
possíveis tumultos. Osmar ainda relatou uma ligação recebida de uma paciente de TFD
que  disse  estar  parada  na  BR  porque  agentes  da  Polícia  Rodoviária  impediu  a
continuidade da viagem pelo fato do veículo da prefeitura estar com o vidro trincado,
extintor  vencido  e  o  motorista  sem o  curso  exigido  por  lei,  apesar  do  secretário  de
transporte garantir a legalidade de todos os transportes. O vereador Nelci tomou a palavra
e questionou o fato da prefeita não agradecer a todos os vereadores que a apoiaram no
projeto do BDMG e citar apenas três vereadores para agradecer. Disse ainda que, ficou
chateado  pela  prefeita,  em  entrevista,  dizer  que  ele  não  havia  relatado  as  ruas  de
Correntinho para o recurso adquirido pois a própria prefeita já havia acordado, inclusive
agradecido pessoalmente, pela emenda. O vereador Nivaldo relatou suas indicações e
cobrou a implantação do estacionamento rotativo. O senhor Presidente convidou todos os
vereadores para a solenidade de comemoração do Dia do Soldado. Apresentou ainda
Moção de pesar pelo falecimento de Walter José Pimenta, Sérgio de Queiroz Nunes e
Nilton Lage Soares, a ser dado conhecimento a seus familiares. O senhor Presidente
disse ainda que pela fala da Prefeita a taxa de juros do emprestimo  do BDMG fica em
aproximadamente 10 mil reais por mês. Os expedientes foram colocados  em votação
sendo por todos aprovados.Encerrados os trabalhos em pauta, o presidente solicitou ao
secretário  que procedesse com a chamada final  dos vereadores a qual  estava todos
presentes. Nada mais havendo a tratar, eu secretário, lavrei a presente ata que, depois de
lida, se aprovada, segue assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões,
aos 19 de agosto de 2019.
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